
Несовершеннолетний житель Тынды обвиняется в краже денег с банковского счета своей бабушки

Следственным отделом по городу Тында следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-летнего подростка в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счёта).

Согласно материалам уголовного дела, 30 марта 2022 года обвиняемый по месту своего жительства в городе Тынде взял телефон своей бабушки и, без ведома последней, через отправку СМС-сообщения произвел операцию перевода денежных средств со счета потерпевшей на свой банковский счет. Похищенные таким образом денежные средства молодой человек потратил на развлечения.

Ранее молодой человек уже привлекался к уголовной ответственности за кражи.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Тындинским городским прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1677806>